Sujet de STG de la Réunion juin 2010
Exercice 
Les deux parties de cet exercice peuvent être traitées de façon indépendante

L’entreprise BONVOYAGE fabrique des bagages. Elle les vend ensuite à des magasins spécialisés dans les articles de tourisme.

En 2004, le nombre de clients de l’entreprise BONVOYAGE était égal à 1 700.

Depuis, on estime que le nombre de clients augmente de 2% par an.

On note u le nombre de clients de l’entreprise en 2004 et un le nombre de clients pour l’année 2004 + n.

1. Donner la nature de la suite (un) ?

2. Exprimer un en fonction de n.

3. Calculer le nombre de clients de l’entreprise en 2010.

4. Le document présent en annexe 1 est un extrait d’une feuille de calcul dans laquelle on veut faire afficher, selon ce modèle, le nombre de clients attendus à partir de 2004. On cherche une formule qui, entrée dans la cellule C3, permet par recopie vers le bas d’obtenir le contenu des cellules de la plage C3 : C8.

Parmi les propositions ci-dessous, écrire sur la copie toutes celles qui peuvent convenir (on ne demande pas de justification)
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5. Dans cette question, toute trace de recherche, même incomplète ou d’initiative, même non fructueuse, sera prise en compte dans l’évaluation.

Déterminer, selon ce modèle, à partir de quelle année le nombre de clients sera supérieur à 2000.

Annexe 1 à rendre avec la copie
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Année | Rang ndelannée Nombre de clients Taux
Uup d’augmentation
2004 0 1700 2%
2005 1
2006 2
2007 25
2008 4
2009 5
2010 6

La plage C2: C8 est au format nombre a zéro décimale.
La cellule D2 est au format pourcentage a zéro décimale.





